
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України 

до Європейського Союзу 

22 серпня 2025 року 

 

Веде засідання голова Комітету КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. 

 

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Доброго дня, шановні колеги.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Вітаю всіх. (Не чути)… нас іще не дуже багато. Чи є у 

нас кворум, прошу повідомити секретаріат.  

 

ФОСТИК Б.В. Доброго ранку. Кворуму немає. Чекаємо на трьох членів 

комітету. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Добре. Прошу повідомити. Тоді ми швиденько 

розпочнемо. 

 

ФОСТИК Б.В. Добре.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Можливо, секретаріат може продзвонити тих колег, 

кого немає ще на зв'язку, хто підтверджувався. Будь ласка.  

 

ФОСТИК Б.В. Так-так. В процесі.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. 

 

_______________. А що всі голову чекають, чи що?  

 

ГОЛОВУЮЧА. Голову ніхто не чекає. Це голова чекає кворуму. 



 

ЛЮБОТА Д.В. Любота тут. Вибачаюсь за затримку. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. А немає… (Не чути) ще кворуму? 

 

ФОСТИК Б.В. Немає. Ще одного члена комітету шукаємо. 

 

ГОЛОВУЮЧА. А додзвонились?  

 

ФОСТИК Б.В. Поки ні.  

 

ГОЛОВУЮЧА. У нас є пан Валентин, пан Дмитро, я і ще хто? Бо я не 

бачу просто?  

 

ФОСТИК Б.В. Пані Олена.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Пані Олена є. А що немає пана Вадима, да?  

 

_______________. Пан Павло поза зоною зараз.  

 

ВІНТОНЯК О.В.  Я є.  Я є. Я слухаю.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Да, Оленка, ми почули. Нам треба ще одного – або 

Марію або Вадима. Я не можу поки набрати одночасно з телефону.  

 

ГАЛАЙЧУК В.С. Вітаю, колеги. Перепрошую, відволікся на дзвінок. Я 

тут.  

 

ФОСТИК Б.В. Пані голово, кворум є.  

 



ГОЛОВУЮЧА. Чудово, так. Дякую, колеги.  

Розпочинаємо позачергове засідання комітету. У нас одне питання на 

порядку денному стосовно затвердження кандидатури на головного 

спеціаліста в секретаріат комітету. Хто за такий порядок денний, колеги, 

прошу голосувати.  

Я –  підтримую. 

 

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Наливайченко – за.  

 

ВІНТОНЯК О.В. Вінтоняк – за.  

 

ГАЛАЙЧУК В.С. Галайчук – за.  

 

ЛЮБОТА Д.В. Любота – за.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, колеги.  

Вам було розіслано резюме пані Аліни Захарчук. Вона є тут у нас на 

зв'язку. Можливо, пані Аліна могла би сказати кілька слів про свій досвід, 

який є релевантним для роботи в нашому секретаріаті. І якщо у вас 

виникнуть питання, то ви, колеги, тоді би задали їх, щоб ми вже мали 

можливість зустрітися з пані Аліною. У мене додаткових запитань немає.  

 

ЗАХАРЧУК А.М. Дякую.  

Доброго дня всім. Мене звати Аліна Захарчук. Наразі я працюю в 

Урядовому офісі координації європейської та євроатлантичної інтеграції. 

Основна моя діяльність полягає в написанні експертиз, здійснення експертиз 

на відповідність acquis ЄС в сферах економіки. А також здійснення інших 

завдань в рамках євроінтеграційному курсу України.  

 



ГОЛОВУЮЧА. Можливо, сферу, пані Аліна, ви назвіть, так, з тим, щоб 

колеги зрозуміли.  

 

ЗАХАРЧУК А.М. Так, звичайно. В сфері економіки, зокрема це сфера 

оподаткування, бюджетні питання, свобода руху капіталу, а також державні 

закупівлі.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Колеги, будь ласка, в кого є запитання?  

 

_______________. Пані Аліна дуже скромно, дуже коротко себе 

представляє.  

 

ЗАХАРЧУК А.М. Я можу ще додати. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Ну, тоді, пані Аліна, напевно, так, про досвід 

трошечки, будь ласка.  

 

ЗАХАРЧУК А.М. Так. Також я маю досвід в написанні переговорної 

позиції України у відповідних сферах, які я назвала. А також підготовка  

різних інформаційних матеріалів, зокрема презентації, опитувальники під час 

здійснення двосторонніх зустрічей Європейської комісії та України в рамках 

здійснення офіційного скринінгу на відповідність законодавства України до 

європейських стандартів.  

Як я вже сказала, основна моя діяльність полягає в здійсненні 

експертиз. Маю досвід також в написані порівняльних таблиць взаємодії з 

профільними міністерствами та також з експертами Європейської комісії з 

тих чи інших питань, які відносяться до моєї компетенції. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Може, поки, колеги, визначайтесь. Давайте я два 

уточнюючих запитання якщо дозволите, пані Алані. Насамперед, напевно, 



чому ви би хотіли змінити тоді роботу в Урядовому офісі на роботу в 

секретаріаті комітету? Це одне.  

І друге. Чи ви бачите можливість опанувати додаткові сфери 

європейського права для того, щоб от підсилити наш секретаріат? Тому що 

насправді у нас є потреба і стосовно екології, і стосовно охорони праці, 

напевно, соціальних, трудових відносин. Тобто дівчата зараз там працюють 

над цим, але думаю, що у нас є досить серйозна потреба в цьому.  

 

ЗАХАРЧУК А.М. Дякую.  

Я почну, напевно, з другого питання. Насправді методика, за якою я 

працюю, є універсальною, і незалежно від сфери вона включає аналіз 

євродиректив та регламентів відповідно до Угоди, в першу чергу до Угоди 

про асоціацію і визначення розривів між законодавством України та ЄС. 

Тому щодо нових інших сфер, звичайно, я вже почала таке ознайомлення і, 

як я вже згадувала, методика є універсальною. Головне – знайти відповідні 

положення в директивах і регламентах ЄС.  

Щодо роботи в вашому комітеті Верховної Ради, так, я прийняла таке 

рішення. Це та ж сфера – європейська інтеграція, вона мені близька, я маю 

певні навички, певний досвід в цій сфері, і хотіла би його застосувати вже на 

іншому рівні, і також дізнатися щось для себе нове і поділитися своїм 

досвідом. 

 

ГОЛОВУЮЧА. А наскільки швидко може бути забезпечено ваш 

перехід? Чи вже була з вами домовленість з керівництвом, чи ні?  

 

ЗАХАРЧУК А.М. Поки не було. Але, я думаю, що це питання 

узгодиться найближчим часом, виходячи з вашого рішення. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Я зрозуміла. І тоді ми могли би розглядати 

переведення вас, правильно, з Урядового офісу до Верховної Ради? 



 

ЗАХАРЧУК А.М. Це буде швидше звільненням і призначення нового. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Це тоді, може, Богдан, нас зорієнтує, якщо буде... 

потреба. 

 

ФОСТИК Б.В. Пані голово, пані Аліна абсолютно права, зараз 

звільнення. 

 

ГОЛОВУЮЧА. А, тільки через такий шлях. Я зрозуміла, окей. Окей, 

обре. 

Колеги, які є питання до пані Аліни, будь ласка? 

 

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Пані голово, у мене є пропозиція підтримати. 

Тим більше, що переходити недалеко фізично. І в роботі побачимо. 

 

_______________. Підтримую таку інформацію, досить вичерпна. 

 

_______________. Теж підтримую. 

 

_______________. Досить вичерпна інформація від кандидата, тому 

підтримую пропозицію Наливайченка. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Окей, колеги, тоді ставлю на… Дякую, тоді, я так 

розумію, що додаткових питань немає. Ставлю на голосування щодо нашої 

згоди на призначення пані Аліни Захарчук на посаду головного спеціаліста в 

секретаріаті Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу. 

Хто – за, колеги, прошу висловлюватися. 

Климпуш-Цинцадзе – за. 

 



НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Наливайченко – за.  

 

ГАЛАЙЧУК В.С. Галайчук – за.  

 

ВІНТОНЯК О.В. Вінтоняк – за.  

 

ЛЮБОТА Д.В. Любота – за.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дуже дякую, колеги. Рішення одностайне. 

Пані Аліна, вітаю! Я сподіваюся, що тепер ми досить швидко зможемо 

забезпечити всі додаткові юридичні нюанси. Дуже розраховуємо на те, що ви 

підсилите нашу команду секретаріату, яка у нас і так сильна, але нам точно 

не вистачає рук і голів. Тому будемо раді, як тільки це вже вдасться все 

юридично оформити. Тому дякую. 

 

ЗАХАРЧУК А.М. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, колеги. 

Порядок денний вичерпано. На зв'язку тоді, до побачення. 


